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Schwartz Béla polgármester a 
sétálóutcán tartott közönség ta-
lálkozón azzal mutatta be Kará-
csony Gergelyt, hogy „szép szál 
legény”, aki nem csak fizikailag, 
de szellemileg is kimagaslik a 
magyar közéletből és egészen 
biztosan ő lesz Magyarország új 
miniszterelnöke. 

A mikrofonhoz lépve Barabás 
Rihárd – aki a Hallgató Háló-
zattól jutott el a Párbeszéd Ma-
gyarországért mozgalomig – el-
ismerte, hogy először jár Ajkán, 
majd megszavaztatta a valóban 
szép számúra duzzadt közönsé-
get. Ki az, aki kormányváltást 
akar Magyarországon? A jelek 
szerint a nagyothallók kivételé-
vel mindenki magasba lendítet-
te a karját. Mint ahogyan kéré-
sére mindenki tett egy lépést is 
előre, kifejezve meggyőződését, 
hogy Karácsony Gergely egy 
jobb világba vezeti majd az or-
szágot.

Utána Kárpáti Lajos, a 3. sz. 
választókerület baloldali jelöltje 
kapott szót, aki kifejtette, hogy 
személy szerint neki is nagyon 
elege van már a miniszterelnök 
személyi kultuszából. Elmond-
ta azt is, hogy nagyon haragszik 
a Fideszre. Márpedig Orbán 
Viktor maga a Fidesz szerinte.

– Ha Orbán eltűnik a centrá-

lis erőtérnek nevezett pókháló 
kellős közepéből, akkor talán a 
Fidesz is elemeire hullik. Orbán 
mindenkivel szembe megy az 
autópályán, fékevesztett kül- és 
szövetségi politikájával veszély-
be sodorja, feudális berendez-
kedésével pedig tönkreteszi 
Magyarországot. A hűbérúr 
bőséggel osztogatja a feudumo-
kat és a kiváltságokat vazallu-

sainak. Általa jutnak trafikhoz 
a haverok, földhöz és legelőhöz 
a gázszerelők, a műkörmösök 
és milliós uniós támogatásokat 
kapnak a disznók iránt is affi-
nitást érző államtitkár felesé-
gek, illetve a matuzsálemi korú 
miniszter mamák – fejtette ki 
véleményét Kárpáti Lajos, aki 
arra biztatta az ajkaiakat, hogy 
minél nagyobb számban men-
jenek el szavazni április 8-án és 
vívják ki szabadságukat.

Karácsony Gergely minisz-
terelnök-jelölt nem tartja rend-
kívüli embernek magát és nincs 
csodatévő képességek birtoká-
ban sem, ellentétben másokkal.

– Nem vagyok képes arra, 
hogy feltámasszam a halottakat, 
mint Fenyvesi Zoltán képviselő 
úr, aki halott emberek ajánlásá-
val kíván indulni a választáson 
– jelezte a miniszterelnök jelölt, 
aki szerint ma Magyarországon 
sokan egyenlőbbnek gondolják 
magukat másoknál és különö-
sen a fideszes politikusokra jel-
lemző, hogy megdézsmálják a 
köz javára fordítható pénzeket. 

Csak Ajkára érkezése napján 
három olyan hír látott napvi-
lágot, ami ezt támasztja alá. 
Az egyik fideszes államtitkár 
vállalkozása egy eddig nem is-
mert off-shore cég számláján 
több mint 1,2 milliárd forint-
nak megfelelő dollárt parkoltat. 
Egy államtitkárról kiderült, 
hogy havi 2,5 millió forint jö-
vedelmet húz az egyik Matolcsy 
közeli banktól és ezt elfelejtette 
beírni vagyonbevallásába is. De 
egyre közismertebbek Kósa La-
jos tárca nélküli miniszter több 

száz milliós „családbarát” ügy-
letei is.

Karácsony Gergely minisz-
terelnök jelölt szerint arra van 
szükségünk, hogy hétköznapi 
emberek vezessék az országot, 
akik teszik a dolgukat és tisztá-
ban vannak saját értékeikkel.

– A kormányzáshoz „kö-
zülünk való” emberekre van 
szükség. Olyanokra, akik nem 
gondolják azt magukról, hogy 
más dolgokat is megtehetnek, 
mint amit a többi polgár nem. 
Olyan emberekre van szükség 
a kormányzásban, akik nem 
felejtik el, hogy honnan jönnek. 
Vagy ha emlékeznek is, akkor a 
szülőfalujukba viszik az EU-s 
pénzből épített kisvasutat, amin 
senki sem közlekedik – hangsú-
lyozta Karácsony.

A miniszterelnök jelölt elítél-
te beszédében azokat, akik po-
litikai hovatartozása miatt fosz-
tanak meg egy önkormányzatot 
a jogos támogatástól. Ő ilyent 
nem fog tenni - ígérte. 

Karácsony Gergely Kárpáti 
Lajoshoz hasonlóan ugyan-
csak a választáson való minél 
nagyobb részvételre buzdította 
hallgatóságát.

– Arra kérem az ajkaiakat, 
akik eldönthetik ebben a kör-
zetben a választás eredményét, 
ne felejtsék el, nem véletlenül 
van a szívünk a baloldalon. 
Szavazzanak az igazi változásra 
és Simicska Lajos egyik pártja 
helyett a másikra! Kezdjünk új 
korszakot Magyarországon!

Lékó Sándor 
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Szimultán válaszoltak kérdésekre� (Fotó: Györkös)

 Már csak alig több mint egy hét van hát-
ra az április 8-ai országgyűlési választáso-
kig. Maximális fordulaton járnak a pártok 
kampánygépezetei. Karácsony Gergely, az 
MSZP-Párbeszéd miniszterelnök jelöltje Aj-
kára látogatott, hogy jelenlétével is segítse a 3. 
számú választókerület országgyűlési jelöltjét, 
Kárpáti Lajost, aki függetlenként indul, de a 
Változás Szövetségének támogatásával.

Jó hangulatú rendezvény volt� (Fotó: Györkös)

Közismert tény, hogy az 
úgynevezett TOP pályázato-
kon, ami a Terület és Telepü-
lésfejlesztési Operatív Prog-
ramból alkotott betűszó, Ajka 
méltatlanul kevés forráshoz 
jutott. Hiába értékelték pályá-

zatit független állami szakér-
tők „ésszerűen kidolgozott” 
és „megfelelően előkészített 
igényfelmérésen alapulónak”, 
szinte a legapróbb részletekig 
kidolgozottnak és dokumen-
táltnak, a politikai döntésho-
zókat ez nem hatotta meg.

Ajka város polgármestere 
március 26-án, Padragkúton, 
az egykori bányaépületek he-
lyén tartott sajtótájékoztatót, 
hogy véleményét a nyilvá-
nosság elé tárja. Az ajkai pá-
lyázatírók 600 millió forintra 
pályáztak, amiből semmi sem 
lett, részletes indoklás nélkül 
söpörték le a kérésüket az asz-
talról a döntéshozók. Schwartz 
Béla a helyszínen elmondta, 
hogy a bányaépületet, aminek 
a romeltakarítása 170 millió 
forintba került, annak idején 
6 millió forintért adták el tu-
lajdonosai. Az új gazdának 
mindez csak arra kellett, hogy 
az ingatlant jelzáloghitellel 
megterhelhesse. Esze ágában 
sem volt a rehabilitáció.

A város most azt tervezte 
és erre konkrét, pályázaton is 
versenyképes részletes elkép-

zelései voltak, hogy egy barna-
mezős beruházás keretében a 
volt bányaterületen közösségi 
tereket alakít ki, ahol sportol-
hatnak és pihenhetnek a hely-
beliek, sőt internet elérési pont 
és egy kisebb kereskedelmi 

egység is szolgálta volna a ké-
nyelmüket. 

Mindez most meghiúsulni 
látszik, de optimista becslés 
szerint is a távoli jövőbe tevő-
dik át. A támogatónak is ne-
vezhető szakértői értékeléssel 
ellentétben ugyanis a megyei 
önkormányzat – asszisztál-
va az állami akaratot kifejező 
döntés előkészítő bizottsági 
határozathoz – politikai dönté-
se áthúzott minden reménybeli 
elképzelést. A pályázati forrást, 
mintegy 1,7 milliárd forintot 
teljes egészében a fideszes fel-
legvár Pápa kapta meg.

Schwartz Béla szerint a nega-
tív döntés szálai egészen Ajka 
szülöttéig, a megyei önkor-
mányzat alelnökéig, Fenyvesi 
Zoltánig érnek, aki becsapta és 
elárulta városát, így méltatlan-
ná vált szavazói bizalmára.

Lapzártánk után rendezik a 
városházán a TOP-os pályáza-
tokról szóló közmeghallgatást, 
amelyre Fenyvesi is hivatalos. 
Természetesen kíváncsiak va-
gyunk az ő reagálására is.

Lékó Sándor 
(Fotó: Györkös)
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Magdi néni jó háziasszonyhoz 
méltón saját készítésű úgyneve-
zett „Beck-bóléval” fogadta ven-
dégeit egy karosszékben ülve, 
amivel sikerült is elkápráztatnia 
az érkezőket. A néni lábi egy ko-
rábbi baleset miatt már nem az 
igaziak (járókeretre van szüksé-
ge), ám ez nem akadályozta meg 
abban, hogy életszeretetével, 
méltóságával és szellemi fris-
sességével igazán jó hangulatot 

varázsoljon a jelenlévő társaság-
ban. Oldott hangulatban telt a 
köszöntés, ahonnan már egye-
nes út vezetett a régi emlékek 
felidézéséhez, a gyerekkori ke-
nyérdagasztástól, a hegesztésen 
át egészen a szerelmes könyve-
kig bezárólag.

A szépkorú asszonyt dr. Hor-
váth József alpolgármester és 
Péntek Magdolna, az Ajkai Kö-
zös Önkormányzati Hivatal 

Szociális és Igazgatási Irodájá-
nak vezetője virággal és minisz-
teri oklevéllel köszöntötte a jeles 
napon, unokája Andrea és lánya 
Magda jelenlétében.

Az ünnepelt Rákli Magdol-
na néven, 1928. március 19-én, 
Répceszemerén látta meg a nap-
világot. Nyolcan voltak testvé-
rek. Kislányként az elemi iskolát 
otthon a faluban végezte el, el-
mondása alapján sokat tanult az 
apácáktól, akik segítettek a fő-
zés, stoppolás és más háziasszo-
nyi teendők elsajátításában is.

Szeretetben élt a nagycsalád, 
boldog gyermekkora volt Mag-
di néninek, bár korán el kellett 
kezdeni dolgoznia neki és a test-
véreinek is, hiszen sok munka 
akadt a gazdaságban. Vissza-
emlékezéséből kiderült, hogy 
édesapját ezermesternek tar-
tották a helyiek, ő készítette el a 
család szekerét is. Nyolc évesen 
Magdika már dagasztotta a ke-
nyeret. „Míg a plafon nem csö-
pög, addig kell gyúrni” mondta 
az édesanyja mindig neki, utal-
va arra, hogy ha a homlok gyön-
gyözik az izzadságtól, akkor lesz 
jó a tészta.

A szépkorú asszony szerint el-
kélt akkor minden munkás kéz, 
a napok nagy részét a ház körüli 
teendők ellátásával töltötték, de 
azért maradt idő néha röplab-
dázni és táncolni is a mezőn. A 
háború alatt szolgálóként dolgo-
zott több családnál. Mindenhol 
szerették és tisztelték a nyíltszí-
vű, talpraesett lányt.

1951-ben költözött Ajkára az 
egyik nővéréhez, akinek akkor 
már volt három gyermeke, ezért 
segíteni kellett neki. Magdi néni 
a Timföldgyárban helyezkedett 
el, először küldöncként foglal-

koztatták, majd az első női tar-
goncavezető lett az üzemben, 
megtanulta a hegesztést is. Ké-
sőbb a laborban dolgozott, on-
nan ment nyugdíjba 1983-ban. 
Kiváló dolgozóként tartották 
számon a főnökei. A férjét is a 
gyárban ismerte meg, 1952-ben 
házasodtak össze. Két gyerme-
kük született, Magda és Lajos.

Az ünnepelttől megtudtuk, 
hogy 1962 óta él a Mikes Ke-
lemen utcában, ahol szerető 
családja rendszeresen látogatja. 
Sokat segítenek neki gyermekei 
és unokái is, főleg mióta nehe-
zebben mozog. Férjét 1999-ben 
veszítette el. Öt unokája és im-
már két dédunokája (a kisebbik 
a köszöntés előtti napon szü-
letett) a szemefénye, akik na-
gyon szorosan kötődnek hozzá. 
Magdi néni szerint a hosszú élet 
titka pontosan a víg kedély és az 
összetartó család, ahol a szeretet 
az első.

Ez cseng vissza egyik unoká-
ja, Beck Judit internetes bejegy-
zéséből is, amibe véletlenül bot-
lottam bele a köszöntés előtti es-
tén, miszerint Magdi néni: „egy 
szuper Anya, egy csodás Mami 
és egy tökéletes Dédimama. 
Megérdemel mindent, amivel 
öröm és boldogság lehet a szí-
vében, illetve mosoly az arcán. 
Imád olvasni és beszélgetni. Így 
most egy különleges ajándékot 
találatunk ki neki, amivel ta-
lán okozunk egy maradandó és 
egyedi szülinapocskát. Akinek 
van pár perce és egy üres képes-
lapja kérem, küldjön neki egy kis 
üzenetet, bármit, amivel a 90. 
szülinap még csodásabb lehet”.

SzR. 

A nagy sikerű rendezvényt 
az Üveges Nyugdíjas Klub 
tagjai szervezték a két Erzsike, 
Szlotta Józsefné és Süle István-
né irányításával. A nézőtérre 
be sem fértek a versenyzők és 
a drukkerek, ennek ellenére 
egy családias, remek hangu-
latú programon vettek részt, 
akik pénteki napjukat erre a 
versenyre szánták. A rendez-
vényt Dorner László képviselő 

nyitotta meg az önkormány-
zat részéről.

A hölgyek versenyében 54-
en indultak. Első helyezést ért 
el Neményi Jánosné, a Regös 
Nyugdíjas Klub tagja 130 fá-
val. Második lett Wéber Ká-
rolyné 126 fával, az Üveges 
Nyugdíjas Klub képviseleté-
ben. A képzeletbeli dobogó 
harmadik fokára Somlainé 
Ferencsik Erzsébet állhatott fel 

118 fával, ő a Bánkis Termé-
szetjárók Nyugdíjas Klubjá-
nak a tagja.

A csapatversenyben 27 pá-
rost értékeltek. Első lett az 
Üveges Nyugdíjas klub 232 
fával, második a Bánkis Ter-
mészetjárók Nyugdíjas Klub-
jának az egyes csapata 208 fá-
val, harmadik 207 fával a klub 
hármas számú tekepárosa.

A férfiak egyéni versenyé-
ben, ahol 16-an indultak a 
Regös Nyugdíjas Klub tarolt 
a szó szoros értelmében. So-
mogyi Gyula 164 fával első, 
Takács Lajos 158 fával máso-
dik és Incze Károly 157 fával a 
harmadik helyet szerezte meg.

A férfiak páros versenyét 
a Regösök második csapata 
nyerte meg 315 fával. Máso-
dik lett a Regösök első csapata 
281 fával. A harmadik helyet a 

Jószerencsét Nyugdíjas Klub 
csapata érte el 231 fával Pad-
ragkútról.

A verseny tisztaságára Sza-
lai Ferenc és Takács Lajos 
ügyelt, akik állandó odafigye-
lésükkel segítettek a kevésbé 
gyakorlott versenyzőknek a 
szabályok betartásában és ta-
nácsokat adtak a sikeresebb 
gurítás érdekében.

A versenyen számos druk-
ker és klubvezető is részt 
vett. Tiszteletét tette Czingler 
Sándor, az országos elnökség 
részéről és Paulics István, a 
megyei elnökség képviseleté-
ben. A díjakat Czingler Sán-
dor és Mező Jánosné adta át. A 
rendező klub a nap folyamán 
hagymás zsíros kenyérrel és 
frissítővel gondoskodott a 
résztvevőkről.

Cs.B.É. 

Teke telt ház előtt

Nő létére targoncásként
és hegesztőként is dolgozott

 Kevés embernek van lehetősége versenyez-
ni a szuperliga igényeit kielégítő tekepályán 
hazánkban. Az ajkai nyugdíjas klubok tagjai 
szerencsések, hiszen március 23-án birtokba 
vehették a tósokberéndi szuper pályát. Ott 
rendezték meg immáron 16. alkalommal a vá-
rosi nyugdíjas tekebajnokságot.

 A tökéletes nagymama mindig jó kedé-
lyű, megértő, na és persze nagyszerű mesélő. 
Olyan, akinek a történeteit élvezet akár órá-
kon át hallgatni egy kényelmes fotelba kuckóz-
va. Beck Lajosné Magdi néni pontosan meg-
felel „a szuper nagyi típusának”, ő egy igazi 
csupaszív ember, akivel élmény beszélgetni, 
hiszen legyen ez az első találkozás, vagy a 
milliomodik, garantáltan van néhány kedves 
szava mindenkihez. Március 19-én sem volt ez 
másként, amikor a városvezetés köszöntötte 
90. születésnapja alkalmából.

Véget ért a 17/18-as szezon
a városi biliárd bajnokságban

Kellett az energia� (Fotó: Györkös)

Lendület és pontos célzás� (Fotó: Györkös)

Családi körben� (Fotó: Györkös)

Mint arról már többször be-
számoltunk, két helyszínen, 
Ajkán és Tósokberénden tar-
tották hétről hétre a biliárd 
bajnokság fordulóit, amelyek 
szoros küzdelmet hoztak az 
induló öt csapatnak 10-10 hé-
ten át.

A bajnokságot négytagú 
vezetőség irányította, akik a 
játékvezetők segítségével fel-
ügyelték a párharcok fair play 

szellemiségét és a csapatveze-
tők javaslatainak figyelembe-
vételével gondozták a szabály-
zatot Heffler Zoltán útmutatá-
sait követve.

A bajnokságban 38 játékos 
vett részt, ketten közülük a 
gyengébbik nemet képviselték, 
a jutalom ezúttal is vándorku-
pa és oklevél volt. A csapatok 
versenyében a Mókus kollek-
tívája bizonyult a legjobbnak, 
őket a Bisztró-1, majd a Sa-
ndokan „brigádja” követte a 
képzeletbeli dobogón. Negye-
dik helyen zárt a Rózsakert 
nevű formáció, megelőzve a 
Bisztró-2 csapatát. Egyéniben 
a férfiak között Gyenese Csa-
ba (Bisztró-1), a nőknél pedig 

Kiss Anita volt a legsikeresebb. 
Második helyen Rocky (Biszt-
ró-1) végzett, a harmadik Vers 
József (Mókus) lett.

A 2017/2018-as versenyév 
zárását és a városi bajnokság 
eredményhirdetését egyéni 
rapid versennyel egybekötve 
tartották meg a tavaly elhunyt 
két kiváló játékos és csapat-
kapitány, Lecsek László, il-
letve Nardai Attila emlékére. 

A villámversenyen bárki in-
dulhatott, végül 19-en álltak 
az asztal mellé. Egyenes kie-
séses rendszerben, egy parti-
kat játszva a Somogyi Gábor 
(Mókus), Csizmadia Attila 
(Mókus), Porkoláb Imre (San-
dokan) trió végzett a mezőny 
elején.

A 2018/19-es bajnokság elő-
reláthatólag október elején in-
dul, tudtuk meg a vezetőség-
től. A csapatok és a játékosok 
jelentkezését a nevezési lap ki-
töltésével a Bisztróban várják 
július 30-ig. Ugyancsak addig 
várják írásban a szabályzat 
módosítására az esetleges ja-
vaslatokat is.

SzR. 

A biliárd nagy koncentrációt igényel� (Fotó: Györkös)

Ilyen a páros verseny� (Fotó: Györkös)

HIRDETMÉNY
Ajka Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
2018. március 21-i ülésén a következő rendeletet al-
kotta:
• �3/2018. (III.22.) rendelete a személyes gondosko-

dást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról, és 
a fizetendő térítési díjakról szóló 6/2017. (III.31.) ön-
kormányzati rendelettel, valamint az 5/2016. (III.31.) 
önkormányzati rendelettel, a 6/2015. (II.27.) önkor-
mányzati rendelettel, és a 4/2014. (III.5.) önkor-
mányzati rendelettel módosított 29/2013. (XII.16.) 
önkormányzati rendelet módosításáról

Kihirdetés napja: 2018. március 22.

A rendelet hiteles szövege az Ajkai Közös Önkormány-
zati Hivatalban megtekinthető.

Dr. Jáger László
címzetes főjegyző 
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Akik március 24-én Aj-
káról a szép tavaszi időben 
a Balaton-felvidék irányába 
indultak útnak, azok a csé-
kúti Csonka tornyot elhagy-
va sürgő-forgó emberekre 
lehettek figyelmesek. A tele-
pülésrész lokálpatriótái erre 
a napra szervezték a Hősök 
Kertjének a felújítását.

A csékútiak tavaly a teme-
tőben hadisírokat tettek rend-
be Kovács Viktornak, az Ajkai 
Evangélikus Egyházközség 
lelkészének hívó szavára. 
Idén pedig Varga Györgynek, 
a Csékúti Baráti Kör elnö-
kének a kezdeményezésére 
az 1934-ben létesített Hősök 
Kertjét varázsolták újjá. 2017-
ben az Első Világháborús 

Centenáriumi Emlékbizott-
ság pályázatot írt ki emlék-
művek felújítására.   Erre a 

helyre pedig ráfért a javítás, 
hiszen az elmúlt majd 84 év 
alatt sokat romlott az állapo-

ta. Ismeretes, hogy 1945 után 
tilosak voltak a megemléke-
zések is. A Csékúti Baráti Kör 
a Bányász Kulturális Egyesü-
let segítségével és koordinálá-
sával sikeresen pályázott. Az 
önrészt harmincöten, a falu 
lakói és az elszármazott ba-
rátok közös erővel gyűjtötték 
össze.

A felújítás alkalmával a 130 
négyzetméternyi területen 
tereprendezést végeztek, ke-
rítést építettek, festettek, tu-
jákat ültettek. Kialakították 
a helyet a mini kopjafáknak, 
amelyek az első világhábo-
rúban elesett csékúti kato-
náknak állítanak emléket. 
Elhelyezték a tartó konzolo-
kat. Volt, aki az ingyen fuvart 

biztosította, más az áramot 
adta, de számos mesterember 
szakértelmére is szükség volt 
ahhoz, hogy egy rendezett 
méltó helyet alakítsanak ki 
a centenárium alkalmából. 
Közben az emlékművet is 

restaurálták és az időközben 
beazonosított öt hősi halott 
neve is felkerült a többiek 
mellé.

A munkákat a Csékúti Ba-
ráti Kör és a Retro Klub tagjai 
végezték túlnyomó részben, 
de a tereprendezésben Pus-
kás Károly, a településrész 
önkormányzati képviselője 
is részt vett. Harmincketten 
szorgoskodtak, amelyet a je-
lenléti ívvel igazolnak, hiszen 
ez a program már az „Ajka 
60” versenysorozat egyik első 
rendezvénye volt. Az emlék-
hely a tervek szerint április 
28-án ünnepélyes keretek kö-
zött lesz átadva.

Cs.B.É. 

Egészségügy, oktatás: a szerecsen mosdatás elmaradt

A csékútiak felújították a Hősök Kertjét

Egyetlen hős neve sem merülhet feledésbe� (Fotó: Györkös)

Az első és legtöbbeket érdeklő 
napirendi pont a Magyar Imre 
Kórház jelenlegi működésére, az 
egészségügyi szakellátás helyze-
tére irányult, amit a város veze-
tése dr. Nagy Zoltán főigazgató-
tól várt volna. A kórház vezetője 
nem jelent meg a nyilvánosság 
előtt és írásbeli tájékoztatót sem 
küldött, távolmaradását azzal 
indokolta, hogy nem kíván részt 
venni politikai célú rendezvé-
nyen, így a testület nem is tudott 
dönteni a beszámoló elfogadá-
sáról.

A szocialista frakció tagjai, 
valamint a megjelent állampol-
gárok is nehezményezték a fő-
igazgató távolmaradását.

Johanidesz Sándor (MSZP) 
kifejtette, hogy nem politikai 
célú a napirendi pont, hiszen a 
lakosság szempontjai az elsőd-
legesek, hogy információt kap-
janak a városi kórház működé-
séről. Felhozta, hogy hosszúak a 
várólisták, hónapokat kell várni 
és hogy 16 érkezett orvosból, – 
amit egy sajtótájékoztatón állí-
tott az ellenzék – csupán 6 főál-
lású doktor van, a többiek szer-
ződéses jogviszonyban végzik a 
munkát, ez pedig nem mindegy 
a páciensek szempontjából. Je-
lezte, hogy a kórház egyik osz-
tályának dolgozói kollektíven 
akartak felmondani a sok túló-
ra és ügyelet miatt, de az Ajkai 
Szó Online-on elérhető közvéle-
ménykutatást is felhozta, amely 
szerint nem tapasztalható javu-
lás a kórházban. Hangsúlyozta, 
hogy az egészségügyi intézmény 
adóssága 2018 januárjában 240 
millió forint volt, ami jóval több, 
mint a 2017 decemberi.

Pad Ferenc (MSZP) szerint 
Fenyvesi Zoltánt, a megyei köz-
gyűlés alelnökét (a Fidesz or-
szággyűlési képviselő jelöltje) 
minden kórházi rendezvényre 
meghívják, míg a városvezetést 
nem.

Dr. Horváth József alpolgár-
mester (MSZP) hangsúlyozta, 
hogy az önkormányzat nem 
kívánja az egészségügyet a 
kampány részévé tenni, ők arra 
lettek volna kíváncsiak, hogy 

milyen elképzelései vannak a fő-
igazgatónak a kórház fejlesztésé-
re vonatkozóan és mi a jelenlegi 
helyzet.

Gerencsér Hilda (MSZP) rá-
mutatott, hogy dr. Nyári Ildikó, 
a kórház egykori főigazgatója 
rendszeresen beszámolt a prob-
lémákról és a fejlesztésekről is. 
Továbbá köszönetét fejezte ki a 
kórházban kitartó és tisztessé-
gesen dolgozó ápolóknak.

Ravasz Tibor (Fidesz) jelez-
te, hogy minden rendezvényre 
meghívja a kórház vezetése a 
városvezetést tértivevényes le-
vélben. Szerinte dr. Nagy Zoltán 
akkor vett volna részt a progra-
mon, ha az nem lett volna poli-
tikai színtér, amit az is bizonyít, 
hogy Rig Lajos országgyűlési 
képviselő is jelen van rajta. Sze-
rinte kár elutasítani a főigazga-
tó április 11-ei meghívását, ami 
egy szakmai fórum lesz és várja 
oda képviselőtársait, valamint 
a sajtót is. Hangsúlyozta, hogy 
dr. Nagy Zoltán 2017 júliusában 
vette át a kórházat, azóta közel 
félmilliárd forintos fejlesztés in-
dult el.

Schwartz Béla polgármester 
(MSZP) Ravasz Tibor gondola-
tait vélte felfedezni a főigazgató 
levelében, jelezve hogy itt van 
politikai összefonódás.

Fülöp Zoltán (Fidesz) mél-
tánytalannak tartotta, hogy a 
kórházról ebben a formában 
kell beszélni. Nem érette, hogy 
mi a gond a szerződéses orvo-
sokkal, amikor a rendszer dr. 
Nyári Ildikó alatt került beve-
zetésre. Jelezte, hogy nem küzd 
orvoshiánnyal a kórház, ami rit-
ka a környéken és az országban 
egyaránt. Felsorolta azt is mire 
hány millió forintot kapott/kap 
az intézmény, összegezve, hogy 
520 millió forintos fejlesztés-
ről van szó, de mindemellett az 
önkormányzat támogathatná 
a kórházat. Szerinte hazugság, 
hogy fel akart mondani egy osz-
tály.

Schwartz Béla szerint az el-
mondottak, olyan szépek vol-
tak, kár hogy a fele sem volt igaz. 
Aláhúzta, hogy a fideszes képvi-

selők foglalkoznak politikával 
ebben a kérdésben, a szocialis-
ta frakciót nem érdekli az sem, 
hogy ki az igazgató, csak egy hi-
teles beszámolót szerettek volna 
kapni a kórház helyzetéről.

Dorner László (MSZP) úgy 
véli, hogy nem lehet minden 
rendben az egészségügyben, 
hiszen folyamatosan jönnek 
vissza az információk és a pa-
naszok a betegektől, sőt még a 

kórház dolgozóitól is. Szerinte 
az ajkai polgárok szakszerű, 
gyors, minőségi ellátást szeret-
nének és megfelelő higiénia kö-
rülményeket, ami csak fejleszté-
sekkel és szakmai hozzáállással 
valósítható meg. Megszüntetné 
a hálapénz intézményét, mert 
jelenleg aki tehetősebb jobb ellá-
tást kap, mint aki nem.

Pad Ferenc szerint érdemes 
bemenni a szakrendelésekre, 
ahol az emberek várakoznak, 
egyből kiderül mi a valóság.

Pákai Péter (MSZP) megál-
lapította, hogy csak a lakosság 
meghallgatásával lehet valósan 
érzékelni a helyzetet, ezért lett a 
közmeghallgatás is összehívva. 
Nehezményezte, hogy az április 
11-ei fórumra csak a képviselő-
ket várják, a főszereplőket, a 
lakosságot pedig nem. Szerinte 
a kórház vezetése azért tartozik 
beszámolóval, mert a lakosság 
adóforintjaiból működik.

Schwartz Béla rámutatott, 
hogy a rendőrség minden évben 
tájékoztatja a testületet a mun-
kájáról, pedig nem tartoznak az 
önkormányzathoz.

Ravasz Tibor jelezte, hogy 
választási kampány van. Hang-
súlyozta, hogy május 1-től az 
összes orvosi hely be lesz tölt-
ve. Azt pedig tiszteletben kell 
tartani, ha egy orvos nem akar 
főállásban dolgozni, csak szer-
ződéssel.  Szerinte értékelni kell 
azt a munkát, amit a kórház tesz 
és beszélni kell ezekről a kérdé-
sekről. Elmondta, hogy ők min-
dennap beszélnek a főigazgató-
val, jelzik neki az észrevételeket. 

Biztos benne, hogy ha rossz 
hírét keltik a képviselők a  kór-
háznak, akkor az orvosok nem 
fognak idejönni.

Fülöp Zoltán furcsának talál-
ta, hogy minden évben egyszer 
szokott közmeghallgatás lenni, 
most kampányidőszakban vi-
szont többet tart az önkormány-
zat, hogy hangulatot generáljon.

A képviselői hozzászólások 
után szót kapott Rig Lajos or-

szággyűlési képviselő is, aki 
szerint szakmai vitának kellett 
volna lennie az egészségügy 
helyi kérdéseit illetően. Beszélt 
az érkező adományokról (154 
ágy és betegőrző monitorok) 
is, amit dr. Nagy Zoltán elfoga-
dott. Kíváncsi volt rá, hogy mi-
ért lettek elhalasztva a nagyobb 
értékű fejlesztések addig, míg 
dr. Nyári Ildikó el nem ment az 
intézményből? Jelezte, hogy az 
egészségügyi szakemberek rá 
vannak kényszerítve, hogy több 
helyen dolgozzanak, hiszen csak 
így tudják fenntartani magukat 
és ellátni a családjukat. Felhozta 
a kórház adósságállományát is. 
Zárásként pedig tisztázta, hogy 
az önkormányzatok minimum 
egy közmeghallgatást kötelesek 
tartani évente, de maximum 
szám nincs meghatározva, ezért 
jónak tartja, hogy az ajkai város-
vezetés a fontosabb témákban 
kikéri a lakosság véleményét is.

A közmeghallgatáson Hor-
váth Istvánné arról érdeklődött, 
hogy miért kellett a gyermek 
szakrendelést a 7. emeletre fel-
költöztetni, és ha lesz mammo-
gráf készülék, végezhetnek-e 
szűrővizsgálatokat vele, mivel 
jelenleg csak a veszprémi kór-
háznak van engedélye rá. Sze-
rinte nincsenek biztosítva a kór-
házban humánszempontból a 
minimum feltételek sem.

Simon István dr. Sayour Amer 
kardiológus főorvos távozását 
sérelmezte, hangsúlyozva, hogy 
a városban sokan jártak a dok-
torhoz, akinek személyes kap-
csolata alakult ki a betegekkel, 

ezért nem érti, hogy a kórház 
miért vált meg tőle. Jelezte, hogy 
2018 szeptemberére kapott idő-
pontot, ami több mint sok.

Sikos Viktor is a várólisták 
hosszával volt elégedetlen, el-
mondása szerint gyermekének 
hónapokat kellett volna várnia 
csípőultrahangra, ezért inkább 
elvitte privát rendelésre. Kiemelt 
egy műtétet is a családjában, – 
ami a közmeghallgatás előtt egy 
nappal volt – ahol a betegnek ¾ 
órát kellett várnia, hogy egyál-
talán fájdalomcsillapítót kapjon, 
ezért örülne, ha még több nővér 
lenne.

Keller Imre a lakosság nevében 
visszautasította a vádat, hogy a 
közmeghallgatás egy politikai 
rendezvény lenne, hiszen a cél 
az lett volna, hogy a fórumon a 
főigazgató a lakosságot tájékoz-
tassa, ezért a választást követő-
en ismét meghívná, hátha akkor 
már elfogadja a lehetőséget.

Benkő Mária sem értett egyet 
a hosszú várólistákkal. Szemé-
lyes tapasztalatot hozott a kar-
diológiáról, de a szemészeten 
sem volt jó tapasztalata. Fülöp 
Zoltán képviselő figyelmébe 
ajánlotta a www.diagnozis.hu 
honlapot a tisztánlátás végett.

Rig Lajos országgyűlési kép-
viselő is kezdeményezte a köz-
meghallgatás megismétlését 
áprilisban „hátha engedélyt kap 
addigra a főigazgató” és feltette 
a költői kérdést, hogy miért akar 
leköltözni a márványterembe 
dr. Nagy Zoltán a választásokat 
követően?

A polgármester zárásként je-
lezte, hogy a jegyzőkönyvet a 
napirendi pont minden javasla-
tával eljuttatja az önkormányzat 
a kórházigazgatóhoz.

Következőnek a KLIK fenn-
tartásában működő ajkai köz-
nevelési intézmények jelenlegi 
helyzetéről, az állami fenntar-
tásról Egyházi Andrea tankerü-
leti igazgató beszélt volna, ám ő 
sem vett részt a testületi ülésen, 
ezt Utassy István képviselő azzal 
indokolta, hogy Egyházi And-
rea nem kapott engedélyt felet-
teseitől a megjelenésre, holott 
a város szakmai kérdésekben 
kérte a tankerületi igazgató vá-
laszait.

Utassy István egy hosszabb 
lélegzetvételű szónoklatban 
kifejtette, hogy az óvodák az 
önkormányzat kezében van-
nak, ott rend is van, viszont az 
iskolák többsége már a tanke-
rülethez tartozik, ami magával 
hozza, hogy se a pedagógusok, 
se a gyermekek, se a szülők 
nem merik nyilvánosan vállal-
ni a véleményüket, mert félnek, 
ugyanis köztudott, hogy min-
denkit megfigyelnek. Az igaz-

gatók lehetőségei súlytalanok a 
rendszerben, míg a gyermekek 
leterheltsége egyre nő, akárcsak 
a közmunkások száma a 16 év 
fölötti fiatalok körében.

Dr. Horváth József alpolgár-
mester szerint egy hatalmas bü-
rokratikus rendszer részei lettek 
az iskolák, amivel helyben nem 
lehet érdemben foglalkozni, hi-
szen maga a rendszer is diszk-
riminatív, hogy mindenkinek 
lehet iskolája, csak a települési 
önkormányzatoknak nem.

Gerencsér Hilda képviselő a 
Nemzeti Alaptanterv (NAT) 
rugalmatlanságára hívta fel a 
figyelmet, elmondása szerint a 
benne foglaltak már nem állják 
meg a helyüket napjainkban, 
hiszen még mindig a lexikai tu-
dás elsajátítását szorgalmazzák 
a kreativitás előtérbe helyezése 
helyett, problémát jelent szerin-
te a központosítás és hogy egyre 
inkább hiányoznak a főállású 
gyermekvédelmi szakemberek 
a rendszerből, míg problémás 
fiatalból egyre több van.

Az elmondottakkal a képvi-
selők hallgatólagosan egyetér-
tettek, a megjelent állampolgá-
rok pedig a rossz légkört húzták 
alá hozzászólásaikkal. Rig Lajos 
országgyűlési képviselő a témá-
hoz annyit fűzött, hogy minden 
államban három alappillérnek 
kellene megfelelően működ-
nie, ez pedig a közbiztonság, az 
oktatás és az egészségügy, eh-
hez képest Magyarországon az 
utóbbi kettő romokban hever,  
de még külön minisztériumuk 
sincsen.

A testület döntött az önkor-
mányzat 2017. évi költségveté-
sének visszaható hatályú mó-
dosításáról, illetve a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális 
és gyermekjóléti ellátásokról, és 
a fizetendő térítési díjakról szó-
ló módosított 29/2013. (XII.16.) 
önkormányzati rendelet módo-
sításáról is. Határoztak a telepü-
lésrendezési eszközök módosí-
tásáról is, valamint az Ipari Park 
víziközműveinek tulajdonba 
vételéről. Megszavazták az ajkai 
2326 helyrajzi számú ingatlan-
ból épület és földrészlet értéke-
sítését (Bercsényi „A” épülete) 
sport és rekreációs célokra, ha 
megfelelő pályázat érkezik. Szó 
esett többek között még a Városi 
Intézmények Működtető Szer-
vezete intézményvezetői meg-
bízására vonatkozó pályázat ki-
írásáról is. A testület zárt ülésen 
szavazott a Sportért díszoklevél, 
valamint az Ajka Város Sajtódí-
jának adományozásáról.

SzR. 

Többen hozzászólással készültek� (Fotó: Györkös)

 Közmeghallgatással egybekötött testüle-
ti ülést tartott március 21-én a város képvi-
selő-testülete, ahol ezúttal a Magyar Imre 
Kórház és a KLIK fenntartásában működő 
ajkai köznevelési intézmények helyzete állt a 
fókuszpontban, de tárgyalták többek között a 
VIMSZ intézményvezetői pozíciójára pályá-
zat kiírását és a Sportért díszoklevél adomá-
nyozását is.
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Országos és megyei elis-
merést is kaptak az ajkai pol-
gárőrök, de ők arra a legbüsz-
kébbek, hogy a kivívták a város 
lakóinak elismerését. A jól mű-
ködő szociális ellátó rendszer 
mellett nekik is köszönhető, 
hogy Ajkán nem fagyott meg 
senki idén télen, sem a közte-
rületen, sem az otthonában.

Magas Géza elnök, aki 1991-
es alakulása óta tagja és több, 
mint egy évtizede elnöke az 
egyesületnek, elmondta, hogy 
a februári és márciusi mínu-
szokban is járták az utcákat 
Oda,  ahol idős vagy egyedül-
álló személy lakik, benéztek, 
nincs-e szüksége segítségre. 
Ha kellett, segítettek fát vág-
ni, behordani, havat lapátolni. 
Felkeresték a hajléktalanok 
tartózkodási helyeit is, és fel-
ajánlották segítségüket. A be-
járandó terület nagysága miatt 
megerősített szolgálatot tartot-
tak.

- A lakosság is igényli a se-
gítségünket. Egy helyi lakos 
amiatt kereste fel az egyesület 
tagjait, hogy nagyobb összegű 
pénzt vesz ki a bankból, ezért 
kéri, kísérjük haza. Esküvőre, 
temetésre készülő családok is 
gyakran jelzik, hogy amíg tá-
vol lesznek, üresen áll a ház, 
figyeljünk oda. A város és a 
rendezvényszervezők szintén 
kérik a közreműködésünket 
a helyszínek biztosításban. 
Sporteseményeknél, állami 
ünnepségeknél egyaránt jelen 

vagyunk - fogalmazott az el-
nök.

A polgárőrség jelenleg 34 
tagú, de várják az új tagok je-
lentkezését. Rendszeresen ad-
nak önálló, vagy rendőrökkel 
közös járőrszolgálatot. Mivel 
sokan aktív korúak, a beosz-
tásnál a munkahelyi elfoglalt-
ságra is figyelemmel kell len-
niük. 

A tevékenységüket megfelelő 
körülmények között végezhe-
tik, jelenleg két személygép-
kocsival látnak el szolgálatot. 
Az Opelt nemrég adta haszná-
latra a rendőrség, amivel jó az 
együttműködés. A Városháza 
negyedik emeletén irodát kap-
tak az önkormányzattól. Ez is 
példázza, hogy tevékenységü-
ket aki csak tudja, segíti.

- Ahhoz, hogy jó legyen a 
közbiztonság, a rendőrségen és 

a polgárőrségen kívül a lakosság 
odafigyelésére is számítunk. So-
kat tehetünk saját biztonságun-
kért azzal is, hogy az utcán par-
koló gépkocsiban látható helyen 
nem hagyunk értékeket. Kertes 
házban akkor is zárva tartjuk a 
kaput, ha otthon vagyunk. Ha 
elmegyünk otthonról, bezárjuk 
az ajtót, az ablakokat. Az ajtót 
társasházban is jó zárva tartani. 
A károsulttá válás megelőzésé-
hez gyakran annyi is elég, hogy 
odafigyelünk a szomszédokra 
- foglalta össze a polgárőr, aki 
több évtizedes kiváló tevékeny-
ségéért 2017 októberében az Év 
polgárőre kitüntetést vehette át 
dr. Túrós Andrástól, az Orszá-
gos Polgárőr Szövetségek elnö-
kétől. Az idén Porkoláb Imre 
részesült Szent László plakett 
elismerésben.

TA 

A lakosság és a város is
gyakran kéri a polgárőrök segítségét

Kenuval gyűjtötték a hulladékot
a tavon

Minket szolgálnak� (Fotó: Györkös)

Tisztelt Ajkai Lakos!
2018.04.08-án (vasárnap) 8.00-17.00-ig egyesületünk „IV. Ajkai Duatlon” elnevezésű 
versenyt rendez a Sportcentrum körülötti közterületeken. A futás a Sport utca – Ifjú-
ság utca érintésével, míg a kerékpározás 
a Tesco áruház mögötti úton illetőleg az 
Ipari Parkban és a Fő úton zajlik majd. 
A rendezvény biztonságos lebonyolítá-
sa érdekében a fent említett időpontban 
teljes út-zárok illetve forgalom korlátozá-
sok lesznek.

Megértését KÖSZÖNJÜK!
Tovafutók SE! 

Bővebb információt
www.tovafutok.hu/korlatozasok

honlapon.

Városi Intézmények Működtető Szervezete

Központi háziorvosi, házi gyermekorvosi ügyelet
ügyeleti ápoló munkakörbe

kollégát keres.

Érdeklődni:
 Ajka, Bródy Imre utca 6. Tel.:+36-20-622 – 8585

Tiszta a Csónakázó-tó, na-
gyon kevés hulladékot talál-
tunk, pedig kenuval körbe-
jártuk és alaposan átnéztünk 
mindent - mutatta az alig félig 
megtelt zsákot a Borsos Mik-
lós Általános Iskola ötödikese, 
Schoffhauser Virág. A kislány 
13 iskolatársával és tanárával, 
Horváth Csabával vett részt 
március 25-én a már csaknem 
egy évtizedes hagyománnyal 
bíró környezetvédelmi napon, 
amin az ajkai és a veszprémi 
nagycsaládosok egyesületének 
tagjai is tiszteletüket tették. A 
rendezvényre az Üveggyári Ifi 
Flotta biztosította a kenukat.

A diáklánytól megtudtuk, 
hogy hasznosnak tartja a kör-
nyezetvédelmi napot, ugyanis 
a kenuzás által maradandó 
élménnyel gazdagodott és tett 
azért, hogy tisztább legyen a 
környezete. Mint megfogal-
mazta, az utánunk következő 
generációk életminősége mú-
lik az ő korosztályának kör-
nyezettudatosságán. 

Horváth Csaba megerő-
sítette, a hulladék csökkenő 
mennyiségéből látszik, hogy 
egyre környezettudatosab-
ban élünk. Amikor kezdték 
a programot, még bevásár-
lókocsit is találtak a tóban, 

amelyet két kenuval tudtak 
csak a partra vinni. Szedtek ki 
hirdetőtáblát, valamint vasból 
készült utcai hulladékgyűjtő 
edényt is. Az idén csokispa-
pírt, papírhulladékot és üdítős 
dobozokat szedtek össze. A 
szél is odafújhatta azokat.

- Az iskolákban is hangsúlyt 
fektetnek a környezetvédel-
mi oktatásra, egyre több az 
ökoiskola, a nevelésnek már 
van eredménye. A diákok-
kal gyakran kirándulunk az 
erdőkbe és tanítjuk, hogy a 
kiránduló természetvédő is, 
nem dob el semmit, nem ká-
rosítja a természetet, nem sza-
kítja le a védett növényeket. 

Örülök, hogy ide is többen 
eljöttek. Aki tesz azért, hogy a 
környezete szebb legyen, biz-
tos, hogy nem szemetel, sőt, 
ha ilyent tapasztal, figyelmez-
teti a szemetelőt - fogalmazott 
a tanár.

A program ötletgazdája és 
szervezője, Ozorai Sándor 
természetjáró, vízitúrázó, ok-
tató elmondta, hogy a tavon 
két rendezvényt is szervez-
nek tavasszal, az egyik a Tó-
berkenu, a másik az Evezz és 
nevess. Ez a nap az arra való 
felkészülés és úgy gondolták, 
hogy közben meg is tisztíthat-
ják a tó környékét. Az idén a 
kedvezőtlen időjárás miatt a 
szokottnál jóval kevesebben 
érkeztek, húszan Veszprémből 
és ugyanennyien Ajkáról.

A nagycsaládosok veszpré-
mi egyesületének program-
szervezője, Horváth Zsuzsan-
na megosztotta lapunkkal, 
hogy hetedik éve járnak a 
Csónakázó-tóra rendezvé-
nyekre. Azóta itt szervezik az 
Evezz és nevess programot, 
amely az idén kibővül térsé-
gi rendezvénnyé. Közel 200 
résztvevőt várnak, a kenuzás 
mellett sportversenyeket és 
városismereti sétát is hirdet-
nek.� TA 

Kenuval gyűjtötték mások szemetét� (Fotó: Györkös)

Nem lehet elég korán kezdeni� (Fotó: Györkös)

Szeretettel várunk minden 
érdeklődőt április 3-án,17 
órára a Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidő Köz-
pont kiállítótermébe Ősi At-
tila paleontológus előadására, 
amelynek témái:

– �az Ajka határában tett fel-
fedezések

– �dinoszaurusz és más ősge-
rinces leletek

– �az Ajkai Kőszén boros-
tyánjai, az ajkait és a benne 
rejlő zárványok

– �az Ajkai Kőszén 19. száza-
di felfedezésének története

Szívesen találkoznánk olyan 
emberekkel, akiknek az ajkai 

kőszénbányákból van boros-
tyánjuk és azt tudományos 
célra kölcsönadnák, felajánla-
nák, vagy bemutatás céljából 
elhoznák!Az előadást követő-
en megvásárolható a kutató-
csoport „Bakonyi dinoszauru-
szok csodálatos világa” című 
könyve. 

Dinoszauruszok és borostyánok,
avagy mit rejt az Ajkai Kőszén?
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A Borsos Miklós Általános Is-
kola 2014 után 2017-ben ismét 
elnyerte a lehetőséget, hogy részt 
vegyen az Erasmus+ nemzetkö-
zi programsorozatban. A kül-
földi partneriskolákkal történő 
együttműködés tiszteletére úgy 
döntöttek, hogy a március 22-
ei gálájukon is a nyelveké lesz a 
fős szerep, így a műsort idegen 
nyelvű produkciók színesítették. 
Énekből, táncból és meglepeté-
sekből sem volt hiány a közel két 
órás délutáni program alatt, amit 
a vmk színháztermében tartot-
tak.

Minden meghívott vendég 
érezte, hogy az iskola tanulói és 
pedagógusai sok munkát fektet-
tek a produkciók összeállításába, 
valamint a felkészülésbe, ugyan-
is rendkívül színvonalas műsor 
bontakozott ki a hol vicces, hol 
megható, hol pedig meglepő ös�-
szeállításból.

A fiatalok ügyessége és a fel-
készítők kreativitása is határta-
lannak bizonyult, amit a színek 
kavalkádja még tovább fokozott, 
komplex élménnyel ajándékozva 
meg a nézőket.

A gálára tizenkét főprodukci-
óval és azon belül milliónyi apró 
jelenettel készült az iskola apra-
ja-nagyja, ugyanis az intézmény-
be járó diákok több mint fele sze-
repelt a műsorban.

A sokszínű forgatagot német 
dalokkal indította a 4/C., vidám 
alaphangot teremtve a délután-
nak. A 2-3. osztályosokból álló 
Minikórus kedvesen csúfolódott 
dalaiban, hogy a mese világába 
terelje a közönséget, akik kalan-
dos kincsvadászaton vehettek 
részt a 2/C. osztályos rettenthe-

tetlen kalózok nyomában. Ám 
pihenni egy pillanatnyi idő sem 
volt, hiszen át kellett mozgatni a 
testrészeket a 3/C. útmutatásai 
alapján.

Közben Jancsi és Juliska törté-
nete is megelevenedett angolul, 
ahol ismét bebizonyosodott, hogy 
a szeretet mindig győzedelmes-
kedik a gyűlölet felett, hiába akar 
mást bármilyen gonosz banya.

A szeretetre építettek az 1/A.-
sok is vadnyugati cowboy tán-
cukkal, amit némi kánkánnal 
fűszereztek, hogy a közönség ga-
rantáltan elolvadjon a látványtól. 

A Kiskórus népszerű rajzfilmhő-
söket idézett meg a színpadon, így 
a világot jelentő deszkákon meg-
elevenedett Dr. Bubó, a Mézga 
család, na és a Nagy Ho-Ho-Ho 
Horgász is. A jelmezek különösen 
ötletesek voltak.

Az önfeledt bolondozás után a 
fiúk-lányok versengése került fó-
kuszba egy német táncpárbajon, 
ahol a fiatalos lendület ragadta 
magával a közönséget, rámutatva 
a 6-7-8. osztályos ifjak lelki világá-
ra. Ám mivel köztudott, hogy apa 
és anya, azaz a szülők igazi hősök 
minden gyermek számára, ezért a 
2/B-sek a család fontosságára hív-
ták fel a figyelmet látványos kala-
pos-pomponos táncukkal.

Minden produkció sikert ara-
tott a jelenlévők körében, de a 
Nagykórus komplex koreográfiá-
val betanult előadása, a Muzsika 
hangjait felidéző 2/A-s bemutató, 
valamint a gálát záró Csésze dal 
még a korábbiakon is túltett, ka-
tarzis közeli élménnyé fokozva 
az addigi számtalan impulzust a 
teremben zárásként.

SzR. 

A program ünnepélyes 
díjátadóját március 21-én 
tartották telt ház mellett a 
Nagy László Városi Könyv-
tár és Szabadidő Központ 
színháztermében, ahol csil-
logó szemű gyermekekből, 
madarakból és ajándékokból 
sem volt hiány. A cég kitett 
magáért, amit a színpadon 
felsorakoztatott sok rejté-
lyes csomag, kitűző, oklevél, 
utalvány és milliónyi lufi is 
alátámasztott.

Az óvodások és kisisko-
lások izgalommal várták a 

kezdést, hiszen nem min-
dennap mehet fel az ember 
olyan színpadra, ahol A-tól 
Z-ig minden a madarakról 
és a jutalmakról szól. Az 
ifjúságot és kísérőiket Gellén 
László, a cég egyik igazgató-
ja köszöntötte két kolléganő-
jével együtt.

A Poppés „trió” kérdésére, 
hogy ki szereti a madarakat 
– hangos én (mindenki) és 
hullámzó kézlendítés volt a 
válasz. Ennél jobb kezdést 
a szervezők el sem képzel-
hettek volna.  A kíváncsi-

ság egyre fokozódott, ám 
egy rövid bemutató a cégről 
még így is belefért a díjak 
átadása elé, a gyerekek meg-
tudhatták, mi készül az elő-
ször szállodának hitt üveges 
városszéli épületben, amit 
tágra nyílt szemekkel hall-
gattak.

Gellén László nyilvánvaló-
vá tette, hogy elkötelezettek 
a város iránt, ezért támogat-
ják az óvodákat, a kórházat, 
a sportot és a jó kezdemé-
nyezéseket. Felvetései hitel-
esnek bizonyultak, ugyanis 
a gyerekek pillanatok alatt 
haverkodásba kezdtek vele a 
színpadra érve. A pacsi sen-
kivel sem maradhatott el, 
így az átadó örömünneppé 
vált. Közben több héliumos 
lufi elszabadult a teremben, 
hangos sikításra ösztönözve 
az apró közönséget.

Több kategóriában hirdet-
tek győzteseket, de ajándék 
nélkül senki sem maradt a 
program végére. A Székhely 
Óvoda Misi Mókus csoport-
ja nyerte 738 szavazattal a 
facebook-os csoportfotó ver-
senyt, ők a veszprémi állat-
kertbe látogathatnak el. 

A madáretető készítő ver-
senyben, – amelyben nagy 
szerepe volt a pedagógu-
soknak és a szülőknek is – 
a Katica Óvoda Csigabiga 
csoportja bizonyult a legk-
reatívabbnak, megelőzve a 
második helyre rangsorolt 
Fekete-Vörösmarty iskola 
4/B.-s diákjait és a bron-
zos csillogású Hétszínvirág 
Óvoda Nefelejcs csoportját.  

A Csigabigák mondókával 
hálálták meg az első helye-
zést, amitől minden jelenlé-
vő meghatódott a teremben.

A rajzpályázatra 132 mű 
érkezett, amelyek között 
közös alkotások és egyéni-
leg készített képek is voltak. 
Díjat kapott a Fekete-Vörös-
marty iskola 3/E osztálya, a 
Katica Óvoda Maci csoport-
ja, valamint a Hétszínvirág 
Óvoda Hóvirág és Harang-
virág csoportja is. A gyere-
kek kitörő örömmel fogadtál 
a közös mozilátogatást, vagy 
a fagyikupont. Egyéniben 
Gombár Míra (Székhely ovi), 
Herman Alexa (Vízikék ovi), 
Orsós Liliána (Patakparti 
ovi) és Wágner Dóra (külön-
díj-Katica ovi) rajza tetszett 
a leginkább a zsűrinek az 
óvodás korcsoportban, míg 
az iskolások közül a polányi 
iskola diákjai (Bolla Ádám, 
Kelemen Jázmin és Roik 
Erik) vitték a prímet.

A kvíz-verseny győztese 
Harta Boglárka lett a tósoki 
iskolából, míg a fotópályá-
zatot Dajka Levente nyerte 
meg a Fekete-Vörösmarty-
ból.

Az ajándékok kiosztása 
után zárásként bohócmű-
sorral kedveskedtek a cég 
munkatársai a gyermekek-
nek, akik feldobódva, lufi-
val a kézben és a természet 
szeretetével a szívükben in-
dultak vissza óvodáikba, is-
koláikba.

SzR. 

Repültek a madarak
és a lufik a díjátadón

A személyes jelenlét semmivel 
sem helyettesíthető

 A társadalmi felelősségvállalás jegyében 
hirdette meg az interneten gyermekeknek a 
Poppe+Potthoff Hungária Kft. a Mentsd meg 
a madarakat! Óvd a természetet! elnevezé-
sű versenyt, amelynek részeként a környezet 
védelmére és a kreatív alkotásra hívták fel az 
óvodások, iskolások, valamint családjaik fi-
gyelmét a cég munkatársai.

Borsos Gála:
Színek, hangok, kreativitás

Egyre népszerűbb a tojásfa

A díjátadó pillanatai� (Fotó: Györkös)

Egy majdnem teljes „családi kép”� (Fotó: Györkös)

Érzékenyítő és önismere-
ti tréninget tartott  Hegedüs 
Réka  szociálpolitikus, csa-
ládterápiával és párterápiá-
val foglalkozó szakember a 
Babucsa Civil Házban már-
cius 23-án, az ajkai Otthon 
Segítünk Alapítvány szer-
vezésében a meghívást el-
fogadó segítőknek a Védő-
háló a családokért projekt 
keretében. A programon az 
alapítvány saját önkéntesei, 
a devecseri Biztos Kezdet 
Gyerekház munkatársa és a 
sümegi családsegítő központ 
családgondozói vettek részt.

A rendhagyó képzésen a 
gyermeküket egyedül nevelő 
szülők speciális problémá-
it, nehézségeit beszéltek át a 
résztvevők a szakember saját 
csoportvezetői tapasztalatai 
alapján, hiszen nehéz úgy 
empatikusan és jól segíteni, 
ha valakinek nincs elegendő 
háttérismerete azzal kap-
csolatosan, hogy mikkel kell 
szembenéznie az ilyen hely-
zetben lévő szülőnek.

Györgyné Kollár Gabriella, 
az Otthon Segítünk Alapít-
vány ajkai szervezője lapunk 
kérdésére megerősítette, 
hogy  a program  jól sikerült, 

minden jelenlévő nyitott 
volt a közös munkára, így 
a délelőtt során számtalan 

élethelyzetbe és szituáció-
ba nyertek betekintést (töb-
bek között személyes példák 

alapján is), amelyek révén 
közösen megbeszélhették az 
adott problémákra vonatko-
zóan a segítségnyújtás leg-
megfelelőbb módjait.

Mindannyian egyetértet-
tek abban, hogy fontos a fi-
gyelem és az odafordulás, 
hiszen a személyes jelenlétet 
nem helyettesítheti semmi, 
sőt maguk is nagy felisme-
résekre jutottak a tréning 
végére.

Fontos tisztában lenni az-
zal, hogy hiába vannak a vir-
tuális térben  anyacsoportok 
vagy egyéb közösségek,  az 
ott folyó beszélgetések nem 
tudnak olyan valóságos tá-
mogatást nyújtani, mint 
az együtt töltött idő, vagy 
akár egy jókor kapott ölelés, 
ami bizalmat épít és segíti a 
megnyílást, sőt mi több sze-
mélyiségformáló, énerősítő 
hatással is bír. Az ilyen, gép 
mögött megélt kapcsolatok 
nem helyettesítik az igazi tá-
mogató közösséget. 

Április 5-től a csoport tag-
jai Gordon szemléletű kom-
munikációs tréninggel foly-
tatják a közös munkát.

SzR. 

Hegedüs Réka� (Fotó: Györkös)

Az ország számos pontján 
készítenek tojásfát a húsvé-
ti ünnepek közeledtével. A 
Csékúti Baráti Kör idén első 
ízben állított díszes fát a falu 
közepén, Csékút falu önálló-
ságának emlékhelyénél.

Hagyományteremtés jel-
leggel a Csékúti-hegyről 
hoztak le egy meggyfát, 
amelyet indításként feldíszí-
tettek a lányok és asszonyok 
150 különféle díszes tojással. 
Mellette pedig egy felvigyá-
zó, ember nagyságú nyúl 

bábot is elhelyeztek. A dísz-
lettel szeretnének kellemes 
húsvéti ünnepeket kívánni a 
falu lakóinak.

Ezt a gesztust a Csékúti Ba-
ráti Kör az „Ajka 60” verseny-
sorozat keretében tette azzal 
a célzattal, hogy az ünnepek 
alatt itt találkozhassanak, a 
felnőttek és a gyerekek igazi 
közösségi tér hiányában, itt 
ünnepeljék meg együtt a hús-
vétot.

Cs.B.É.  
(Fotó: Lékó)
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A Kultik
Ajkai Mozi műsora
Sherlock Gnomes 3D - Ma-
gyarul beszélő, amerikai csa-
ládi animációsfilm
Március 29., csütörtök- ápri-
lis 4., szerda között minden-
nap 12:45, hétvégén 11:00 is  
(vasárnap 12:45 2D-s előadás 
lesz )
Nyúl Péter - Magyarul be-
szélő,amerikai- angol családi 
animációs film
Március 29., csütörtök- ápri-
lis 4., szerda között minden-
nap 14:30
Nap nap után - Magyarul be-
szélő, amerikai romantikus 
fantasy
Március 29., csütörtök- ápri-
lis 4., szerda között minden-
nap 18:30
Ready player one 3D - Ma-
gyarul beszélő, amerikai 
thriller
Március 29., csütörtök- ápri-
lis 4., szerda között minden-
nap 16:15 és 20:30  ( péntek 
16:15 és kedden 20:30 2D-s 
előadás lesz )

Ajka TV,
a város televíziója
Az Ajka TV adásai hétfőn, 
szerdán és pénteken 19 óra-
kor kezdődnek, kedden, csü-
törtökön és szombaton 9 órá-
tól az előző napi adásunk is-
métlését láthatják. Adásaink 
tartalmáról az ajkatv.hu és az 
ajkaiszo.hu honlapon, vala-
mint az AVTV Képújságban 
tájékozódhatnak. Az Ajka 
TV műsorai élőben és utólag 
is bármikor megtekinthetők 
a http://ajkatv.hu honlapon és 
YouTube csatornánkon.

Művelődési házak
Március 29-én 10-12 óráig 
Húsvéti alkotó délelőtt gyer-
mekeknek a művelődési köz-
pont aulájában.
Március 29-én 17 órakor 
Krajcsi Tiborné ex librisei-

ből nyíló válogatott kiállítás 
megnyitója a művelődési 
központ kiállítótermében. 
Április 3-án 17 órakor Ősi 
Attila paleontológus előadása 
a művelődési központ kiállí-
tótermében.
Április 5-6-7-én 19 órakor 
bérletes színházi előadása a 
művelődési központ szín-
házterében. A Veszprémi 
Petőfi Színház előadásában 
a Holt költők társasága című 
színdarab tekinthető meg.
Április 7-én 7.10 órakor 
gyalogos nyílt túra a Cu-
ha-völgybe. Találkozás: 7.10 
órakor a vasútállomáson. Tú-
ravezető: Ozorai Sándor 06-
30-270-3262
Április 9-én 19 órakor Du-
maszínház a művelődési köz-
pont színháztermében. Ez 
alkalommal Kovács András 
Péter Vihar a biliben című 
önálló estjét tekinthetik meg.
Április 10-én 14.30 órakor 
és 11-én 10 és 14.30 órakor 
bérletes gyermekszínházi 
előadás a művelődési köz-
pont színháztermében. A 
Szabad ötletek színháza előa-
dásában A három szegény 
szabólegény című mesejáték 
látható.
Április 10-én 17 órakor 
Rejtelmek címmel a Hársfa 
együttes műsora a költészet 
napja tiszteletére a Városi 
Múzeumban.
Április 11-én 10 órakor 
egészségügyi lakossági fó-
rum a Kaszinóban Az ajkai 
egészségügyi ellátás tapasz-
talatai címmel a Kaszinóban. 
Előadó: dr. Nagy Zoltán a 
Magyar Imre Kórház főigaz-
gatója.
Április 11-én 16 órakor Fel-
nőtteknek kreatívan!  cím-
mel kézműves foglalkozás a 
művelődési központ klubter-
mében.
Április 11-én 17.30 órakor 
Varga Richárd drámatanár 
és előadó irodalmi estje a 
költészet napja tiszteletére a 

művelődési központ kiállító-
termében.
Április 14-én 7.10 órakor 
„Tavaszi hérics”gyalogos 
nyílt túra a Csatárhegyi kilá-
tóhoz. Találkozás: 7.10 órakor 
a vasútállomáson. Túrave-
zető: Németh Ferenc 06-30-
402-8047.

Civil Ház
Április 3. kedd
9.00 Kezdő Gerincjóga (Dr. 
Szabó Ildikó)
16.00 Modellező Szakosztály 
(Illési Oszkár)
16.30 Thai-boksz 
(Szilágyi Arnold) 
17.00 NIA tánc (Harsányi 
Szilvia)
18.00 PRO STEP (Bognár 
Adrien)
19.10 Duci Torna (Bognár 
Adrien)
Április 4. szerda
  9.00 Ingyenes vércukor-vér-
nyomásmérés (Mező János-
né)
17.00 Kreatív rajzszakkör
17.00 Kezdő Gerincjóga (Dr. 
Szabó Ildikó)
18.10 Duci torna (Bognár Ad-
rien)
19.00 Zumba Orsival
19.10 FIT-BOX (Bognár Ad-
rien)
20.00 Chair Dance Táncolj 
Velünk (Bognár Adrien)
Április 5. csütörtök
16.30 Thai-boksz (Szilágyi 
Arnold)
18.00 PRO STEP (Bognár 
Adrien)
19.10 Duci Torna (Bognár 
Adrien)
Április 6. péntek
16.00 Modellező Szakosztály 
(Illési Oszkár)
18.00 Duci torna (Bognár 
Adrien)
19.00 FIT-BOX (Bognár Ad-
rien)   
 Április 7. szombat
14.00 Sárkánytűz Szerepját-
szók

PROGRAMAJÁNLÓManók és tündérek
Mesevilág kiállítás a múzeumban

„Himnusz minden időben”
Az ajkai Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ és a Nagy László Szellemi Örök-

sége Alapítvány szeretettel meghívja Önt a 39. Nagy László Vers- és Prózamondó Találkozóra 
a vmk kiállítótermébe. Díszvendég: Szentmártoni János költő. Elődöntők: április 14. 10 órá-
tól. Döntő április 15. 9 órától. Nevezni egy Nagy László - vers, próza vagy műfordítás és egy 
szabadon választott magyar mű megjelöléssel lehet március 30-ig négy korcsoportban I. / 5-6 
osztályos tanulók, II. / 7-8 osztályos tanulók, III. / középiskolások, IV. / felnőtt versmondók. 
Versmondó csoportok is nevezhetnek.

Az iszkázi Nagy László emlékház (8493 Iszkáz, Ady Endre utca 1.) április 14-én 16 órakor 
szeretettel várja műsorára a találkozó résztvevőit és közönségét. Vendég: az Ostinato együttes.

A rendezvény támogatói: Ajka Város Önkormányzata, Nagy László Szellemi Öröksége Ala-
pítvány

Április 8-án
szavazzon az MSZP- 
Párbeszéd listájára!

Kunhalmi Ágnes

Karácsony Gergely 
miniszterelnök-jelölt

A Veszprémi Petőfi Színház 
Tom Schulman: Holt költők 
társasága című darabját adja 
elő április 5-6-7-én 19 órától a 
művelődési központ színház-
termében.
Carpe diem! – ragadd meg a 
napot… az élet elröpül! Ifjú 

lelkeket lángra lobbantó, kü-
lönctanárember kezdi meg va-
rázslatos működését 1959-ben 
a Welton Akadémia ódon falai 
között. Lapról lapra tépeti szét 
diákjaival a tankönyvet, mert 
azt akarja, hogy felfedezzék: 
az életük maga a költészet, 

mely életre szóló szerelmet, de 
nagy tragédiákat is szülhet… 
A hagyománytisztelő iskolá-
ban pedig tanyát ver a lázadás 
szelleme. A realista és a ro-
mantikus filozófia nagy ös�-
szecsapása ez… életünk örök 
kérdéseire keresi a választ…

Ragadd meg a napot tanácsolja a színdarab

Alkotással készültek a húsvétra
Vázát készítettek befőttes üvegből a gyerekek a Csingervölgyért Egyesület húsvéti alkotó foglalkozá-
sán  március 25-én, a közösségi házban.
A foglalkozást Rubin Józsefné, Kiss Tiborné és Kundermanné Andróczi Éva vezette, ötletekkel segítette 
a felkészülést Henc Béláné. A gyerekek műanyag kanálból nyulat, papírból tojástartót, ajtódíszt és asztali 
díszt készítettek. Gerencsér Hilda, az egyesület elnöke a húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódó szokásokról 
beszélt a fiataloknak. A kérdésekre adott válaszokból kiderült, hogy a kisiskolások is ismerik a böjt jelen-
tését, tudják, mikor van virágvasárnap, mit jelentenek a húsvét szimbólumai, a tojás, a nyúl.
Az egyesület minden ünnep előtt megtartja az alkotó foglalkozást, amelyet várnak a helybeliek. A tagok 
mindig más ötletekkel készülnek.
Az alkotás után közös játék következett, majd Gerencsér Hilda az egyesületet régóta támogató Ordo 
Militaris Teutonicus által felajánlott pudinggal és gyümölcspéppel ajándékozta meg a gyerekeket.

TA 

Az egyik legértékesebb 
tett az életben, amikor me-
sét mondunk a gyerekeink-
nek. Kocsisné Zsigó Jolán 
ezt teszi, de nem a hangjával, 
hanem a kezével, amit úgy 
hívunk: kézművesség. Sipos 
Ottóné így mutatta be az al-
kotót március 19-én a Városi 
Múzeumban első ajkai kiállí-
tásának megnyitóján.

Kovács Imréné óvónő kez-
deményezte a balatonará-
csi nyugdíjas ötletes, kreatív 
munkáinak bemutatását, aki a 
természet nyújtotta ajándéko-
kat használja alapanyagként. 
Angermayer Judit muzeológus 
nyitott volt az ötletre, így meg-
szervezték a programot, amit 
a Székhely Óvoda Misi Mókus 
csoportjának apróságai tavasz-
hívogató műsorukkal és rajza-
ikkal tettek színesebbé.

Az alkotó nyugdíjasként 
gyakran járja az erdőt baráta-
ival. A túrák közben egy-egy 
tobozt, makkot, kiöregedett 
fatuskót vagy éppen a fenyőfa 
kérgét ahogy a kezébe veszi, 
elképzeli lelki szemeivel, mit 

lehetne belőle készíteni. Csip-
kéket, selyemvirág szirmokat, 
magvakat is használ, a festé-
sükhöz pedig akrill- és víz-
alapú festéket. A hangyáktól 
a katicabogáron, méhecské-
ken, madarakon át a manókig 
szinte kimeríthetetlen a fan-
táziája, a szemünk előtt való-
sággal megelevenedik az erdő. 
Az ovisok és a pedagógusok 
22-én és 23-án próbálhatják 
ki kézügyességüket.

A kiállításhoz kapcsolódó 
kézműves foglalkozásra vár-
ják az érdeklődőket a helyszí-
nen, amelynek időpontja már-
cius 24. 10 óra. Az alapanya-
got a szervezők biztosítják, az 
alkotó maga tartja a foglalko-
zásokat.

A tárlat április 7-ig tekinthe-
tő meg a múzeum nyitvatartá-
si idejében.

RÉ 

A természet és Zsigó Jolán ajándékai� (Fotó: Györkös)

Az ovisok igazi partnerek voltak� (Fotó: Györkös)
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Labdarúgás: Az FC Ajka a 
Videoton II. otthonában lépett 
pályára az NB III. legutóbbi for-
dulójában és 0:4 (0:1)-re győzött. 
A találkozón több hiányzót is 
nélkülözött Kis Károly, közülük 
egyedül Krebsz távolléte adott 
okot örömre, az ajkai hátvéd 
ugyanis a korosztályos magyar 
válogatottban kezdőként szere-
pelt Anglia (4-1-es vereség) és 
Macedónia (4-3-as győzelem) 
ellen is. Kis Károly a találkozó 
után elmondta, szép gólokat 
szerezve megérdemelt győzel-
met arattak.

A Kristály a Zirc-Dudar csa-

patát fogadta a megyei bajnok-
ságban, győzelme ezen a talál-
kozón nem forgott veszélyben.

Véget értek az öregfiúk baj-
nokság küzdelmei. A sport-
csarnokban rendezett torna 
első sorban a jó hangulatról és 
a sportbarátságok ápolásáról 
szólt, de bizony akadtak parázs 
mérkőzések is. A csoportban 
72 éves játékos megmozdulása-
inak is tapsolhattak a nézők. A 
döntőbe a legjobb négy csapat 
jutott, közülük a Bakony Erőmű 
végzett az élen az Ajkarendeket 
és az S.O.S. csapatát megelőzve. 
A torna legjobb játékosa Márton 
Gábor (Ajkarendek), legjobb ka-

pusa pedig Tatai Attila (S.O.S.) 
lett. A legtöbb gólt Rajmon Péter 
(Bakony Erőmű) szerezte.

Kézilabda: A Le Bélier a Tata-
bányát fogadta az NB I/B-ben és 
32-18 (12-11)-re győzött. A gör-
csösen és lassú tempóban kez-
dődő első félidő után a nagyobb 
sebességre kapcsoló ajkaiak biz-
tos győzelmet arattak.

Sakk: Győzelmet aratott és 
ezzel az utolsó forduló eredmé-
nyeitől függetlenül bajnok a Bá-
nyász SK az NB II-es bajnokág-
ban. Az elsőség a jelenlegi kiírás 
szerint azonban még nem jelent 
automatikus feljutást az NB I/B-
be, oda ugyanis a három NB 
II-es bajnok közül csak kettő ke-
rülhet fel, így, ha mindhárman 
vállalják a kihívást, körmérkő-
zéssel döntenek a feljutók sze-
mélyéről.

Karate: Szekszárdon rendez-

ték a Széki Kupát, amelyen 45 
egyesület 520 karatékája vett 
részt. A szokásosnál magasabb 
színvonalúra sikeredett a ver-
seny, annak ellenére, hogy az 
UTE és az MTK kis létszámban 
képviseltette magát a versenyen. 
Az ajkai SUN-DOME SE tizen-
három fővel vett részt, és a kilen-
cedik helyen végzett az összetett 
pontversenyben. Aranyérmet 
szerzett Koncz Áron forma-
gyakorlatban és küzdelemben. 
A dobogó második fokára áll-
hatott Kovács Marcell, Erdélyi 
Virág, Fáskerti Bálint, Horváth 
Martin, Tróbert Flóra, Bartalos 
Gábor küzdelemben, valamint 
Ráday Kornél formagyakorlat-
ban. Bronzéremnek örülhetett 
Bencze Kornél küzdelemben, 
valamint Bartalos Gábor, Kiss 
Maja és Horváth Bence forma-
gyakorlatban.

Futás: Kováts György első 
helyen végzett korosztályában 
a Lengyelországban rendezett 
Spartan Race elnevezésű te-
rep-akadály futóversenyen. Az 
ajkai sportoló ezzel kivívta a 
jogot, hogy ősszel részt vegyen 
a világbajnokságon, az Egyesült 
Államokban. György korábban 
már kvalifikálta magát a fran-
ciaországi Európa-bajnokságra 
is, így mozgalmas hónapok előtt 
áll az ajkai extrém sportoló.

Úszás: Nagy Nikoletta Hód-
mezővásárhelyen, a Diákolim-
pia országos döntőjében 100 
méteres pillangóúszásban ezüs-
térmet szerzett. Az eredmény 
azért is nagy siker, mert Nikolet-
ta nem erre a távra, hanem a kö-
zelgő Országos Hosszútávúszó 
Medencés Bajnokságra készül.

Csicsics Richárd 
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Sportajánló

Sporteredmények

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka vendége a Gyirmót II. lesz szombaton 16 órakor, 
majd szerdán a Pápa érkezik, hogy 17.30-kor pótolják az 
első tavaszi fordulóból elmaradt mérkőzést. Az U19-es csa-
pat szombaton 10 órakor, az U17-es 12 órakor fogadja az 
Andráshidát.

Megye I.
A Kristály Ugodon lép pályára vasárnap 16 órakor. Az ifjúsá-
giak 14 órakor kezdenek.

Lövészet
Húsvét Kupa
 Az Ajkai TTE a hagyományokhoz híven idén is megrendezi 
húsvéti tojáslövő versenyét, április 1-én (vasárnap) 8 órától. 
Nevezni a helyszínen lehet 8-10 óra között.

Labdarúgás
NB III.
Videoton FC II. – FC Ajka 
0-4 (0-1)
Ajka: Balogh, Oláh, Vallejos 
(Tóth 73.), Horváth, Pav-
litzky (Kalász 87.), Köles, 
Csemer, Kovács, Csizmadia, 
Pákai, Graszl, vezetőedző: 
Kis Károly
gól: Oláh (45., 61., 75.), Csiz-
madia (90.)

U 19
FC Ajka – Sárvár FC 1-1
edző: Udvardi Ervin, gól: 
Geri, jó: Dróth

U 17
FC Ajka – Sárvár FC 1-3
edző: Svecz Edvárd, gól: 
Harmos, jók: Antal, Stilet, 
Harmos

U 15
FC Ajka – Pápai ELC 2-1
edző: Szabó Zoltán, gól: Soós 
2, jók: Soós, Cservenák, Sza-
bó, Varga

U 14
FC Ajka – Pápai ELC 2-2
edző: Juhász Ervin, gól: Král, 
Pápai, jók: Baksa, Král, Ju-
hász

Megye I.
Ajka Kristály SE – FC 
Zirc-Dudar 4-2 (3-0)
Ajka: Szalai, Móger, Pri-
musz, Bakos (Hauser R. 78.), 
Szabó B., Kungl, Mészáros 
(Ambrus 75.), Horváth (Mé-
nes 46.), Szabó Z. (Kis-Var-
ga 78.), Hauser T., Szarka 
(Vizkelety 67.),  edző: Sipos 
Tamás
gól: Szabó Z. (33., 68.), Szar-
ka (38.), Móger (45.)

U 19
Ajka Kristály SE – FC 
Zirc-Dudar 0-2 
edző: Kiszlinger Balázs

Megye III.
Ajka Kristály SE II. – Falusi 
SE Gógánfa 1-0
edző: Kiszlinger Balázs, gól: 
Kiszlinger

Öregfiúk teremtorna
döntő: S.O.S. – Retro 1-0, Ba-
kony Erőmű – Ajkarendek 
3-1, Retro – Bakony Erőmű 
0-4, Ajkarendek - S.O.S. 

4-2, Retro – Ajkarendek 0-7, 
S.O.S. – Bakony Erőmű 3-3
Végeredmény: 1. Bakony 
Erőmű 7 pont, 2. Ajkaren-
dek 6 pont, 3. S.O.S. 4 pont, 
4 Retro 0 pont

Kézilabda
NB I/B
Le Bélier-KK Ajka – Tatabá-
nya KC U20 32-18 (12-11)
Ajka: Blázsovics, Zeitler V. 
2, Sinka, Bajnóczi 5(2), Erőss 
2, Bárdos 3, Bonyhádi, csere: 
Komendánt, Horváth, Zeit-
ler D. 4, Márkus 3(2), Fülöp 
1, Gyimesi 5, Ignácz 3, Husz-
ti, Vadkerti 4, edző: Poór 
Tamás
kiállítások: 4 ill. 6 perc
hetesek: 4/4 ill. 3/2
jó: az egész csapat, Blázso-
vics a mezőny legjobbja

Ifjúságiak
NEKA – Le Bélier-KK Ajka 
39-21 (18-9)
edző: Poór Tamás, gól: Kiss 
7, Cserna 3, Szűcs 3, Szi-
micsek 3, Stáhl 2, Csipszer, 
Ring, Szombathelyi

Serdülők
KSI Akadémia - Le Béli-
er-KK Ajka 22-25 (9-13)
edző: Huszti Ambrus, gól: 
Oláh 8, Soós 5, Németh 5, 
Fábián D. 4, Hancsarov 2, 
Pointner

Megyei bajnokság
1-4. hely rájátszás
Le Bélier-KK Ajka II. – Ősi 
SE 24-16 (11-9)
edző: Ignácz Krisztián, gól: 
Pavelka 2, Meinczinger 6, 
Tömör 3, Fábián 5, Klespitz 
4, Soós, Kiss, Ring, Pék

Sakk
NB II.
Ezüsthuszár SE – Bányász 
SK Ajka 1,5 -10,5
Ajka: győzelem: Czebe, Eg-
resi, Kislik, Martini, Jakab, 
Kozma, Vass, Mihályfi, Ha-
lászi, döntetlen: dr. Csaba, 
Kaufmann, Véber

Z. Baki Agrocentrum – Aj-
kai ASSE 6,5 -5,5
Ajka: győzelem: Tóth, Frank, 
döntetlen: Hardicsay, Ba-
bócs, Lejer, Ludvai, Soós, 
Pongrácz, Kaufmann

Bajnok a Bányász sakkcsapata!

Apró kézisek a porondon

 Nagyszerű hétvégét zártak az ajkai spor-
tolók, a labdarúgók, a kézilabdázók és a sak-
kozók is magabiztos győzelmet arattak.

Nyerésben a bajnokcsapat� (Fotó: Györkös)

Kövesse környezete 
eseményeit!

A város televíziója
www.ajkatv.hu
facebook.com/

ajkatelevizio
e-mail:

tvajka@gmail.com

A város legkisebb kézilab-
dázóinak is megkezdődtek a 
küzdelmek a hétvégén. Pápán 
léptek pályára az ATSE re-
ménységei.

Mozgalmas szombatja volt 
az Ajkai Trampolin SE gyere-
keinek, edzőinek, ugyanis kö-
zel 40 sportolóval vettek részt 
a Kisiskolás bajnokság máso-
dik versenynapján. Az U7-es 
korosztályban 1-1, az U8-asok 
között 2-2 csapattal indult az 
egyesület mind a fiú, mind 
a lány vonalon. Hozzávéve, 
hogy az U9-es korcsoportban 
3 fiú és 1 lány csapattal érde-

kelt a klub, elmondható, hogy 
közel 80 fiatal szivacskézilab-
dás sportol versenyszerűen 
Ajkán és ez a szám folyama-
tosan nő. A bőrlabdás ATSE-s 
gyerekekkel együtt már most 
több, mint 100-an vannak.

Nagy öröm ez az ATSE, a 
KK Ajka, valamint a város 
szempontjából is, hiszen egy-
re terjed az ajkai kézilabda 
utánpótlás jó híre, ami egy-
re inkább megmutatkozik az 
idősebb korosztályok eredmé-
nyeiben is. 

A legifjabbak izgalmas 
meccseket játszottak a pápai 

sportcsarnokban. A kis spor-
tolók óriási lelkesedéssel ve-
tették bele magukat a küzde-
lembe, a némileg rutinosabb 
ajkai csapatok pedig már egy-
re jobban felveszik a kesztyűt a 
régió (Vas, Győr-Moson-Sop-
ron Veszprém megye) legjobb 
egyesületeivel is. A húsvéti 
szünet után újabb lendülettel 
folytatódik a bajnokság, gya-
korlatilag minden hétvégén 
játszik ajkai csapat valamelyik 
korosztályban U7-től U12-ig.

SzR. 
(Fotó: ATSE)

Húsvéti
tojáslövő
verseny

Az Ajkai Technikai Tömeg-
sport Egyesület az idén is 
megrendezi hagyományos 
húsvéti tojáslövő versenyét. 
A sportprogramot április 
1-jén, húsvétvasárnap 8 
és  11 óra között tartják  a 
lőtéren. Légpuskában és 
kispuskában mérhetik ös�-
sze ügyességüket az indu-
lók. Előbbi kategóriában 
már általános iskolások is 
részt vehetnek, utóbbit ifjú-
sági és felnőtt korú verseny-
zőknek hirdetik meg. Az 
íjászat  kedvelőit is várják a 
szervezők.

TA 
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Az autizmus egy életre szól
Gyakran beszélünk arról, 

hogy mennyire fontos az au-
tizmussal élők társadalmi 
integrációja. A több napos 
ünnepség is ezt a célt szolgál-
ta, amit az autista világnap 
tiszteletére szerveztek meg a 
szakemberek Ajkán. A ren-
dezvényt Nagy Gábor gyó-
gypedagógus nyitotta meg 
március 23-án a vmk kiállí-
tótermében.

– Az egyik szemem sír, a 
másik nevet. Nevet, mert a 
szakma ma már rendelkezik 
azokkal a hatékony terápi-
ákkal, amelyekkel fejleszteni 
tudja az autista gyerekeket. 
Ugyanakkor sír, mert ezek 
mégsem elérhetőek az érin-
tettek számára, mivel nagyon 
kevés a megfelelő végzettségű 
szakember – hangsúlyozta 
az előadó, aki arra is felhívta 
a figyelmet, hogy rendkívül 
lényeges lenne a civil szerve-
ződés elsődlegesen a szülők 
részéről, hiszen ők tudják 

legerőteljesebben képviselni 
gyermekeik érdekeit.

Berkes Szilvia, autizmus 
szakos gyógypedagógus – a 
találkozó főszervezője –, váro-
sunkban egyedüliként rendel-
kezik ezzel a speciális végzett-
séggel. A szakember az integ-
ráció kapcsán elmondta, hogy 

Ajkán egyetlen többségi iskola 
sem fogadja be az autizmus-
sal élő ép értelmű gyerekeket. 
Utazó gyógypedagógusként 
hetente egyszer két órában, 
egyéni foglalkozásban látja el 
feladatait a többségi iskolák-
ban: Halimbán, Ajkarendeken 
és Magyarpolányban, illetve 
két magántanulót segít, akik 
az Ajkai Bródy Imre Gimná-
zium és AMI diákjai. Vélemé-
nye szerint több szakemberrel 
és nyitott hozzáállással sokat 
lehetne javítani az autisták   
helyzetén.

Fekete Gy. Viktor, a fiatal 
Asperger-szindrómás (az au-
tizmus egy ága) grafikusmű-
vész és teológus hitelesen, fi-
nom humorral tette érthetővé 
az autisták érdekes világát. 
Elárulta, hogy miért kedve-
li az egyedüllétet, miért nem 
ette meg gyermekként a zöld 
színű ételeket (egészen a békás 
gumicukorig). A legfontosabb 
azonban, amit mindenképpen 
tudnunk kell, hogy a tévhit-
tel szemben az autistáknak 
éppen úgy vannak érzéseik, 
mint más embereknek, csak 
nem ismerik fel azokat.

A rendezvényen Szabó 
Márk, Budai Erik, Illyés Áron 
és Hoffmann Szilárd autiz-
mussal élő tanulók verseket 

szavaltak. Stenger Szilvia logo-
pédus, a Molnár Gábor Óvo-
da, Általános Iskola, Szakis-
kola, Készségfejlesztő Iskola 
és EGYMI intézményveze-
tő-helyettese bemutatta az 
intézményt és a fejlesztési le-
hetőségeket, Remné Oszkó Er-
zsébet gyógypedagógus pedig 
az óvodai csoportban folyó 
munkát ismertette. Máll Ani-
kó autizmus szakos gyógype-
dagógus a babzsákos fejlesztés 
lehetőségéről, Petró Dorottya 
logopédus a beszédindításról 
nyújtott érdekes információ-
kat, Minya Ágnes pedig kész-
ségfejlesztő (kommunikációt 
segítő) babát mutatott be a 
jelenlévőknek. Benyó Ákos, a 
Molnár Gábor Műhely Alapít-
vány munkatársa a fogyaték-
kal élők munkába állásának 
nehézségeit ismertette. Dr. 
Pollák Éva gasztroenterológus 
étrendi javaslatokkal szolgált 
az emésztőszervi problémák-
kal küzdőknek.

A Kaszinóban öt zenekar 
adott jótékonysági koncertet 
a rendezvénysorozat második 
napján. Fellépett a Hangadók, 
a Kripton, a Rajbizli, a Pay-
back és a Badison. Az ötlet 
Pallagi Attila (Molnár Gábor 
Műhely Alapítvány) nevéhez 
fűződik. A 30Y három CD-t 

ajánlott fel, amit megvásárol-
hattak a rajongók. A Hanga-
dókkal együtt Nyakas Krisz-
tián és Újvári Péter (az LGT 
Emlékzenekar tagjai) nagy 
sikert arattak az autizmusról 
írt dalukkal, a koncert legem-
lékezetesebb pillanata mégis 
az volt, amikor az alapítvány 
fiatal párja, ifj. Zarka János és 
Dezső Nikolett a színpadon je-
gyezte el egymást.

Az ünnepség záró napján az 
Iszkiri Zenekar szórakoztatta 
a kicsiket a vmk színházter-
mében, akik saját szerzemé-
nyeik mellett feldolgozásokat 
is játszottak. Őket követte 
egy pörgős rock and roll show 
Berkes Szilvia és kollégái 
előadásában. Az aulában volt 
arcfestés és Lufi-bohóc. Egy-
re több ember gyűlt össze a 
program végére, hogy mind 
az ötszáz kék lufival (amit egy 
cég támogatott) sétára indul-
jon a belvárosban.

Az Agórán aztán egyszerre 
eresztették szélnek az égszín-
kék léggömböket. Az előrelá-
tó, szemfüles szülők gyerme-
kei azért néhányat még a mar-
kukban szorongattak, hogy 
mindenki számára boldogan 
érjen véget ez a vidám nap.

RÉ. 
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Lapszél

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66.

20-22 óráig:

1-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.

2-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66.  (Tesco)

3-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.

4-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.

5-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.

6-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.

7-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.

8-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Gólyahír
Köszöntjük városunk 
legifjabb polgárait: Ober-
mayer Péter és Szeidl 
Eszter 2018. március 
10-én született kislányát 
Emma Margitot, Kardos 
Attila Ákos és Boa Brigit-
ta 2018. március 14-én 
született kisfiát Attila 
Bálintot, Orbán Tamás és 
Horváth Dóra 2018. már-
cius 14-én született kislá-
nyait Lizát és Fannit. Kó-
ger Máté és Puskás Edi-
na 2018. március 15-én 
született kislányát Nórát, 
Mikó Balázs és Vajai Esz-
ter 2018. március 18.-án 
született kisfiát Zalánt.

Jogi segítségnyújtás
Az anyagilag rászorulók 
részére ingyenesen, vagy 
az állam által megelőle-
gezve vehető igénybe jogi 
segítségnyújtás az Ajkai 
Család- és Gyermekjóléti 
Központnál. Ennek ke-
retében az igénybe vevő 
segítséget kaphat bead-
ványszerkesztésben, vagy 
ügyvédi eljárásban. A rá-
szorultságot a jövedelmi 
viszonyok, valamint egyes 
szociális körülmények 
alapozzák meg. A tanács-
adást dr. Perger Orsolya 
ügyvéd biztosítja, legkö-
zelebb április 9-én 13.30-
16 óra között az Ajkai 
Család- és Gyermekjóléti 
Központban. (8400 Ajka, 
Móra Ferenc u.7.).

Nyerteseink
Március 16-i lapszá-
munkban megjelent ke-
resztrejtvény megfejtése: 
jácint, jázmin, tőzike, or-
gona, nárcisz, keltike. A 
sorsolás Barbai György-
nének kedvezett, így ő 
nyerte az Ajka város álta-

lános lexikona egy példá-
nyát, amit a polgármeste-
ri hivatalban, az Ajkai Szó 
szerkesztőségében vehet 
át telefonos egyeztetés 
után. Tel.:  06 30 640 
3813
A kvíz helyes megfejtése: 
1.c., 2.c. Ugyancsak az 
Ajka város általános lexi-
kona egy példányát nyer-
te: Vörösné Pap Adrienn 
Zsanett. Nyereményét ő 
is az Ajkai Szó szerkesztő-
ségében veheti át.

Új helyen az „OEP”!
A Veszprém Megyei Kor-
mányhivatal Veszprémi 
Járási Hivatal Családtá-
mogatási és Társada-
lombiztosítási Főosztály 
Egészségbiztosítási Osz-
tályának kihelyezett ügy-
félszolgálata február 6-tól 
az Ajkai Járási Hivatal 
Kormányablak Osztályán 
(Ajka, Újélet u 8.) érhető 
el keddenként 8-15.30-
ig. Ebben az időben van 
lehetőség azonnali ügy-
intézés keretében TAJ és 
EU kártya igénylésére és 
pótlására is.

Ruhabörze
Az Ajkai Család- és Gyer-
mekjóléti Központ ruha-
börzét tart április 13-án 
(pénteken) 8-12 óráig a 
Móricz Zsigmond utcai 
garázssoron.

Filmvetítés
Sok szeretettel meghív-
juk Ajka város lakóit „A 
fenomén Brunó Gröning” 
dokumentumfilm vetíté-
sére. Időpont: április 14. 
10 óra. Helyszín: Ajka, Jó-
zsef A. u. 30. (volt Fekete 
István Iskola). Bejárat a 
patak felől. Belépés díjta-
lan!

» Energetikai tanúsítást vállalok gyors határidővel, kedve-
ző áron Ajkán és környékén. 06-30/ 956-7005

» INGYENES 35 ÓRÁS KEZDŐ (internethasználat, levele-
zés /D028/ és internetes ügyintézés /D029/) INFORMATIKAI 
KÉPZÉS INDUL 65 ÉVEN ALULIAKNAK AJKÁN, VESZPRÉM-
BEN ÉS PÁPÁN. Érd: 88/421-080, 30/300-6276, 30/337-
2200, www.oktker.hu, E-000515/2014

APRÓHIRDETÉSEK

Az autizmus egy életre szól

Új helyen várja a látogatókat
a Sportmúzeum

Együtt zenélni jó!� (Fotó: Györkös)

Ez a nap a szeretetről is szólt
� (Fotó: Györkös)

Az egykori Stadion étterem 
megújult és „profilt váltott”, 
ugyanis a március 21-ei ün-
nepélyes átadót követően hi-
vatalosan is a Bozsik-program 
részévé vált, amely a jövőben 
a labdarúgó utánpótlás bázisa 
lesz, így nagyjából 200 gyer-
meknek biztosít öltözőket a 
helyszín. Az épületben kapott 
helyet a Sportmúzeum is.

Ládi Jánostól, a tárlat egyik 
ötletgazdájától és összegyűjtő-
jétől megtudtuk, hogy a koráb-
bi lehetőségeken túl új vitrinek 
is kerültek a múzeumba, ame-
lyek lehetővé teszik, hogy az ér-
tékesebb sportereklyék védett 
helyen legyenek. Elmondása 
szerint az egyre bővülő gyűjte-
mény nagyban segíti a fiatalok 
motivációját, hogy egyszer ők 
is példaképekké válhassanak, 
hiszen nap, mint nap láthatják 

az ajkai sportélet eddigi sikere-
it, kiválóságait.

A Sportmúzeum március 
26-tól rendszeresen látogatha-
tó lesz minden hétköznap 16-
19 óráig. Megközelíteni az Ifjú-
ság utca felől lehet a kiállítást. 

Mivel a kiállítási lehetőségek 
bővültek, így az ajkai sporte-
gyesületeknek lehetősége van, 
hogy további érmekkel, serle-
gekkel, sportmezekkel segítsék 
saját sportáguk bemutatását.  
� SzR. 

Bőven ad látnivalót minden korosztálynak� (Fotó: Györkös)

Új kvíz kérdéseink:
9. Az Ajkai Városi Televízió 
megálmodói közül ki az, aki 
napjainkban is operatőr a 
tévénél?
a. Németh László
b. Jáhny Szabolcs
c. Horváth László

10. Ki volt az első szerkesz-
tője a városi újságnak?
a. Pethő László
b. Giay Frigyes
c. Tilhof Endre

Megfejtésként a kérdés szá-
mát és a helyes válasz betű-
jelét kérjük! A megfejtéseket 
kérjük e-mailben (ajkaiszoja-
tek@gmail.com), vagy postai 
úton (Ajkai Szó 8400 Ajka, Sza-
badság tér 12.) 2018. április  
6-ig szíveskedjenek eljuttatni 
hozzánk! A helyes megfejtést 
beküldők között kisorsoljuk az 
ajkai Unisex üzlet 3000 Ft-os 
ajándékutalványát.


